| - A-2022 - RRF - Curso de Precalculo Proyecto
MATEM - 001

Puede previsualizar este examen, pero si este fuera un intento real,
Usted estaria bloqueado debido a que :

Este examen no esta disponible actualmente

Pregunta1 , . ! . . .
Considere la funciom i : B — B enyvo criterio es

Sin responder aun

Puntaje de 1.00 .IFJ{ r) = {{J' _ 1]11421

donde a > 1. [Cudl de las signientes afirmaciones asegura que se
cumpla la desigualdad h(5) > h(—1)?

A) aeg |2,3]
B) ae |1,2]
C) ae [2,+o0
D) a€ |1,2]

Seleccione una:
O A

O B)

O 0

O D)



Pregunta 2

Sin responder atin Sioel drea de un circulo circunserito a un cuadrado es 1287 om=,
Puntaie de 1.00 Jemdnto mide la apotema del enadrado?

A) 16 em

B 8em

) 1642 em
D) 8v2 em

Seleccione una:

o A
B)
C)

D)

O O O

Preg nta 3 ¥ » " . M
’ . Cual de las siguientes ecuaciones no tiene soluciones reales?

Sin responder alin

Puntaje de 1.00 A) 21_2 - 2 — U
B) 3°*54+2=0
C) logy,(z2—3) =0

D) logy(2?) =0

Seleccione una:

O A

B
C.
D

O O O



Pregunta 4 La apotema de un nonagono regular es 4,12 e¢m . Si su area es
55,64 em? entonces su perimetro, en centimetros, es aproximadamente
A) 243

B) 37,08
C) 27
D) 13,50

Sin responder aln

Puntaje de 1.00

Seleccione una:

O A
O B
O C.
O D

Preguntas itk . i a V.
El area lateral de un cono de radio 5 em es 30mv2 em? ;Cuanto

mice la altura de ese cono?

A) V3T em

Sin responder aun

Puntaje de 1.00

Bl 57 cm
C) VAT em

) /97 em

Seleccione una:

O A
O B)
O ©
O D)



Pregunta 6 _ 4 ;
Eu un cono de volmmen 67 em?, la altura mide 2/3 del radio, Con

certeza, el radio de dicho cono mide (en em) entre

Sin responder atin

Puntaje de 1.00
Ay Dy 2
B) 2v 4
) 4% 6
D) 6y 8

Seleccione una:

o A
O B)
O ©
O D)

Preguma7
Considere la funeidn b - D — B, definida en su dominio maximo, con

eriterio

Sin responder aun

Puntaje de 1.00

hiz) = —logs(—2x 4+ 6) — 3.

Sea (—1,b) un punto sobre la grafica de i, El valor de —b 15

A) —36
B) —35
Q) 36
D) 37

Seleccione una:

O A
O B
O 0
O D)



Pregunta 8
Sin responder adn La ecuacion 2273 = 5% es equivalente a

S A)z—-3=z
B) z — 3 =log, 5"
C) In2* =g
D) log, 5% =&

Seleccione una:

O A

B
C.
D

O O O

Pregunta 9 Se define la funcion f : D — K, en sn dominio méximo, con criterio

Sin responder aun

Puntaje de 1.00 f{I} _ (l)r m b

1)

dondea,be R a >0y a# 1 Considere las siguientes proposiciones;

[. Sib=0 entonces f no interseca al e¢je x.
II. 5ia<1 entonces [ es creciente,

;Cudl o cudles de las proposiciones anteriores son, con certeza,
verdaderas?

A) Sélo 1
B) Soélo 11
') Ambas
D) Ninguna

Seleccione una:

o A
O B)
O ©
O D)



Pregunta 10 Considere el siguiente procedimiento de resolucién de la ecuacién ex-
Sin responder adn ponencial que se presenta.

Puntaje de 1.00
B="T"
logy 6 = log, T°
1==xlogy7
1 —
logg 7

Segun el proceso anterior, el simbolo # es igual a
A) 7
B) 6

Q

)
)
)

x
1

)

Seleccione una:

O A

B
C.
D

O O O



Pregunta 11
Sin responder atin Considere la funcion f: R — K cuyo criterio es

f(z) = (pg) - 27 + 1,

con p.q € . Considere las sigulentes proposiciones;

Puntaje de 1.00

I Sipesnegativoy g = —12, la funcién f es concava hacia arriba,

[I. No hay valores para p v ¢ que hagan de f una funcidn concava
hacia abajo.

;.Cual o cudles de las proposiciones anteriores son, con certeza,
verdaderas?

Seleccione una:

o A
O B
O 0
O D)



Pregunta 12 _ .
['na caja sin tapa tiene [orma de prisma recto de base cnadreada, =i

Sin responder alin %
v s altura mide 18 em. [ Cual es.

puntaje de 1.00 el volmmen de esa caja es 360 em

aproximadamente, el dvea total de la caja (sin tapa)?

A) 381.99 om?
B) 361,99 em?
') 351.99 cm?

) 341.99 cm?

Seleccione una:

o A
O B
O 0©
O D)

Pregunta13 . 2 2 2
Sin responder atn En la siguiente tabla se presentan todas las medidas de los angulos

imternos de un poligono convexo, De acuerdo con los datos, [ cual es

el valor de p?

Puntaje de 1.00

[T40° [ 120° [ p [ T00° | 75° | 140" |

A) 175°
B) 145°
C) 140°

D) 135

Seleccione una:

o A
O B
O 0
O D)



Pregunta 14
Sin responder atin El area total de un cilindro es 1507 em?2, Si el radio de la base mide
Puntaje de 1.00 Hoem. Jenanto mide la altura de ese cilindro?

A) Bom
B) 10 em
) 12 em
D) 16 em

Seleccione una:

O A
B)
C)

O O O

D)

Pregun1a15 4 i v ' 2 .
Sea a es un ndmero negatwo que pertenece al COII_]L‘LHt.O solucién de la ecuacién

i der au - :
Sin responder acn In(log,;(z? + z + 5)) = 0. ;Cuél de las siguientes expresiones es verdadera?

Puntaje de 1.00

A)a+2=-1
B)a+2=-2
C) 2a=38

D) 2a =-6

Seleccione una:

O A

B
C.
D

O O O



Pregunta 16

Sin responder alin

Puntaje de 1.00

Pregunta 17

Sin responder alin

Puntaje de 1.00

Considere la funcion f : D — B en su dominio miximo, con ecriterio
72
flz)=logy | 5—)-
e W |
El eriterio de la funcién f se puede reescribir como:
x) — log,o(x? — 1)

() [

() () — 2logp(z — 1)
C) f(z) = 2logy(x) + logyg(x* — 1)

() [

Seleccione una:

O A
O B
O 0
O D)

Sea 0 < m < 1. Considere la funcién r definida en su dominio maximo y criterio
r(x) = log,,(z). Con certeza se cumple que

A) La grafica de r es concava hacia abajo.
B) 7(2) es positivo.

C) r(3) > r(4)

D) r(0)=1

Seleccione una:

O A

B
C.
D

O O O



Pregunta 18

Considere la funcion f: [-5,8] = R, f(z) = 2021%, Si la grafica de
finterseca al eje Y, el valor de b puede ser

Sin responder alin

Puntaje de 1.00

A) —4
B) 0

Seleccione una:

O A
B)
C)

O O O

D)

Pregunta19 : . i . . .
Considere la funciéon k& : R — B, cuyo criterio es k(x) = 777" — 2,

donde a es una constante real. Si (2,0) es el punto de interseccion de
la grifica de k con el eje o, entonces el valor de a es:

Sin responder alin

Puntaje de 1.00

A) 2+ log-(2)
B) 2—log.(2)
C) —2 +log-(2)
D) —2—log-(2)

Seleccione una:

O A
O B
O 0
O D)



Pregunta 20

Sin responder ain El perimetro de un polizono de 18 lados es 72 em. jenanto mide la

M i 3
Aot el e el o f
puntaje de 1.00 apotema de dicho polizono

A) 2tan(80°) em

B) 2sen (10°) em

2
() ———— om
sen (102)
~ tan (30%)
Dy ———— em
2
Seleccione una:
O A
O B)
O 0
O D)
Pregunta 21 Se tiene una esfera cuyo radio es 3 cm. Si se circunscribe un cilindro a dicha esfera, entonces la diferencia
Sin responder atin entre sus volimenes es, en centimetros cubicos

Puntaje de 1.00 X
Seleccione una:

O
o
O 187

2



Pregunta 22 ;
Sin responder atin Si se sabe que log; b = 6, entonces el valor numérico de log, (\/;) corresponde a

Puntaje de 1.00
A) 0
B) 1
C) 2
D) 27

Seleccione una:

O A
O B
O C.
O D

Pregunta 23 ) . ) . . ) .
Considere la funcion f:R — R, f () = 3- (2° — 1). [ Cual es la ecuacion de la asintota

Sin responder aun e ;
de la grafica de f?

Puntaje de 1.00

A)y=3
B)y=-3
0) y=—1
D)y=1

Seleccione una:

O A

B
C
D

O O O



Pregunta 24
Si el 4rea de un triangulo equilatero es aproximadamente 27,71 cm?,

entonces su perimetro es aproximadamente
A) 12 em

B) 20,99 em

C) 7,99 em

D) 23,99 cm

Sin responder adn

Puntaje de 1.00

Seleccione una:

O A
O B
O C.
O D

Pregun‘ta25 ; : : :
Aproximadamente, Jeuanto mide la diagonal de un cubo de volnmen

343 em® ?
A 9,90 em

Sin responder aln

Puntaje de 1.00

B) 12,12 em
) 24.25 cm

1) 19,80 em

Seleccione una:

O A
O B
O ©
O D)



Pregunta 26

Sin responder atin 'na piramide recta, de base hexagonal regular. cumple lo signiente:

Puntaje de 1.00 m La altura mide 10 om.

m La apotema de la base mide 104/3 em.

JCuanto mide la arvista lateral de esa pirdamide?
A 1042 em

B 105 em

) 24/41 em

D) 2v/61 cm

Seleccione una:

o A
O B)
O 0©
O D)

Pregunta 27 .. . - .o .
A la funcién r(x) = In(x), definida en sn dominio miximo, se le aplica

una reflexion respecto al eje ¥, v luego una traslacion en 2 unidades a
la izquierda, para obtener una nueva funcion s(z). ; Cudl es el dominio
maximo de g7

Sin responder atin

Puntaje de 1.00

A) J-o00,2]
B) |—o0,—2|
C) |2,400]
D) |2, 4o0]

Seleccione una:

o A
O B
O ©
O D)



Pregunta 2.8

Sin responder atin

Puntaje de 1.00

Las escalas pH vy pOH se utilizan para medir la acidez de sustancias
quimicas en disoluciom acuosa, Se definen mediante las formulas

pH = —log[H"], pOH = — log[OH |,

donde [H*] es la concentracion en mol/L de iones H (llamados hidro-
nio) en la disolucion, y [OH™| es la concentracion en mol/L de iones
OH™ (llamados hidrixido). Una relacion importante, producto de la
tendencia al equilibrio de las sustancias en disolucién, es la férmula

pH+ pOH = 14.

Esta relacion es valida para cualquier disolucion v permite pasar de
una escala a otra,

Se desea preparar una disolucidn que tenga un pH de 4. [Cudl debe
ser la concentracion de iones OH™ para alcanzar tal acidez?

A) 1071 mel /L
B) 10" mol/L
C) 10~* mol/L
D) 10* mol/L

Seleccione una:
O A

O B

O 0

O D)



Pregunta 29

Sin responder atin

Puntaje de 1.00

Se define la funcion ¢ : D — R, en su dominio miximo, con criterio
g(z) = —1 — In(2® — 9z).
Considere las siguientes proposiciones:

[. —1 no esti en el dominio de g,

Il 1 estd en el dominio de g.

.Cudl o cudles de las proposiciones anteriores son, con certeza.
verdaderas?

A) Sélo 1
B) Solo 11
'] Ambas

D] Ninguna

Seleccione una:

o A
O B
O ©
O D)



Pregunta 30

J_ 3—‘3]5‘
Sin responder atin Si la solucion de la ecuacion 451 = (?) 6T =
Puntaje de 1.00 .

entonees of

ool

valor de poes
A e
B) —

')

Lo | =

DY

W= | Lo

Seleccione una:

o A
O B)
O ©
O D)



Pregunta 31 . . - . .
9 Se introdujo una pequena poblacion de depredadores a una colonia

de insectos para estudiar la velocidad a la cual estos depredadores
pueden consumir los insectos. Se observd que cada semana, la canti-
dad de insectos presa era tres cuartos de la poblacion registrada el dia

Sin responder atin

Puntaje de 1.00

anterior, A partir de la informacion anterior, jcudl de los siguientes
criterios de funciones determina la cantidad de insectos presa en la
colonia luego de ¢ semanas, si se comenzé con 1500 insectos?

Il
i_,."!
':'
l

A) f(t)

£6) = (mnirﬂ)

C) f(t) = 1500- G)
3 t
D) f(t) = 1500 + (1)

Seleccione una:

O A
O B
O 0
O D)

Pregunta32 T P . . " ; i ¥ %
l/n he \L}lgullil 'E‘U'lll'rlr estA circunscerito en una circunferencia de radio

24/3 em. ;Cual es el drea aproximada del hexdgono?

Sin responder aln

Puntaje de 1.00

A) 31,18 em?
B) 41,57 cm?
C) 48,50 em?

D) 62,35 em?

Seleccione una:

O A
O B
O ©
O D)



Pregunta 33

Sin responder atin

Puntaje de 1.00

La siguiente es la grafica de una funcion g

y

Un posible criterio para la [uncion g es:

A glx)=e™*—2

B) g(z) = et _9
C) g(r) = e =2 _ 2
D) glx) =e"+2

Seleccione una:

o A
B)
C)

O O O

D)



Pregunta 34 o _ . . 9 L
El area de un circulo circunserito a un cuadrado es 20r em=. [ Cual

o5 o] area de ese cuadrade?

A) 10 em?

Sin responder atin

Puntaje de 1.00

B) 20 em?
") 40 em?

D) 80 em?

Seleccione una:

o A
O B
O 0
O D)

Pregunta 35

. ) Considere la funcién f: |—o00.0] = R, con criterio
Sin responder aln

Puntaje de 1.00 2 T
flx) = (:) + L

e}

;Cudl de los siguientes intervalos corresponde al Ambito de f7

A) ]-o0,2|
B) [—ec, 2|
C) ]2, 40|
D) (2,400

Seleccione una:

o A
B)
C)

O O O

D)



Pregunta 36

Sin responder atin Considere la ecuacion:

Puntaje de 1.00

S1 para resolver la ecuaciom anterior se hace la sustitucion y = 27,
cutonces se abtiene como soluciones

Seleccione una:
O A

B)

C)

D)

O O O

Pregunta 37 o | 1 N | |

Sin responder atin (Cual es el aren de un tridngulo equilatero siosu apotema mide
o

Puntaje de 1.00 3‘\/E T

A) g./g P

B) 27v3 cm?
C) 813 em?
1) 2.-13\/@ P

Seleccione una:

o A
O B)
O ©
O D)



Pregunta 38 : . : .. . .
9 La funcién f : D — B definida en su dominio miximo, es cOncava

hacia abajo e interseca al eje de las ordenadas en el punto (0, —2),
Un posible criterio para f es

Sin responder atin

Puntaje de 1.00

Al flz)=—logg(x+1)+ 2
B) f(z)=—logg(r+1)—2
C) f(z) =logg(—x+1)+2
D) f(x) =logg(—x+1)—2

Seleccione una:

O A

O B)

O 0

O D)
Pregunta 39 La suma de las medidas de los dngulos internos de un poligono regular es 2340°, ;Cudl es el total de
Sin responder atn diagonales de ese poligono?

Puntaje de 1.00 .
Seleccione una:

O 65
O 90
O 209
O 252



Pregunta 40 , .. L ..
Considere la funcién g : B — R con eriterio g(x) = 4%, A la funcion

g se le aplica una reflexion respecto al eje x, ¥ una traslacidon hacia
abajo en 4 unidades, para obtener una nueva funcion h, [Cudl es el
ambito de h?

Sin responder atin

Puntaje de 1.00

A) ]—oo,4]
B) [4.400]
C) J—eo, —4]
D) |—4,+oq]

Seleccione una:

O A
O B)
O ©
O D)

Pregun1a41 . e 5 " ]
_ ) Se define la funcion p : D — K en su dominio miximo, con criterio
Sin responder atin

Puntaje de 1.00 1 T—1
p(J} — 10E, (—3—_}) '

,Cudl es el punto de interseceion de la grafica de p con el eje a7

A} (=2.0)
B) (—1,0)
C) (1.0

D) La grafica de p no interseca al eje x

Seleccione una:

o A
B)
C)

O O O

D)



Pregunta 42 . )
Un recipiente cilindrico (con tapa) tiene una altura de 8 em v ¢l radio de la base mide

?

Sin responder atin o
6 cm, jcual es el area total de ese recipiente?

Puntaje de 1.00
A) 577 em?
B) 337 em?
) 1327 em?

D) 1687 cm?

Seleccione una:

O A
O B
O C
O D

Pregun1a43 i i i " i
La funcidon con criterio s(x) = In{—x + 1), definida en su dominio

Sin responder ain L ) ; =
maximo, tiene como asintota la recta Cluya ecnaclon es

Puntaje de 1.00

A g=10
B) =1
Cl y=0
INgp=1

Seleccione una:

O A
B)
C)

O O O

D)



Pregunta44 .
En un cono, la generatriz mide igual que el diametro de la base. Si la altura del cono

Sin responder ain
mide 5v/3 em. ieual es el area lateral del cono?

Puntaje de 1.00
A) 507 em?
B) 2007 em?
C) 2887 em?

D) 4507 em?

Seleccione una:

O A

B
C
D

O O O

<« lll examen (sdbado 17 de setiembre )

[l PARCIAL (S 18 de junio) (oculto) »

Regresar a: Examenes 2022 %)



